
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                   

STATEMENT OF METHODOLOGY 
Strategies 360 conducted a live telephone survey of 

500 registered voters in Washington Congressional 

District 1 who Indicated they were likely to vote in the 

August Primary election.  Respondents were selected 

randomly from a list of registered voters who 1) voted 

in at least one primary election since 2004, or 2) voted 

in at least one of the last two odd-year General 

Elections, or 3) registered to vote after the 2011 

General Election.  Interviews were conducted July 15 - 

17, 2012 by trained interviewers.  A combination of 

landline and cell phones were called to ensure greater 

coverage of the population sampled. 

  

The margin of error for the base sample of 500 

interviews is ±4.4% at the 95% confidence level.  The 

margin of error is higher for the demographic 

subsamples in the tables below.  As with all telephone 

surveys, other sources of error not accounted for by 

the stated statistical margin of error include, but are 

not limited to, question wording, question order, 

coverage bias and response bias. 

 

PARTY SELF ID (DEM/LEAN) – All respondents who indicated 

they consider themselves to be a Democrat or lean towards the 

Democratic Party. 

PARTY SELF ID (GOP/LEAN) – All respondents who indicated 

they consider themselves to be a Republican or lean towards the 

Republican Party. 

PARTY SELF ID (INDY) – All respondents who indicated they 

lean towards neither the Democratic nor Republican Party. 

PRIMARY VOTE HISTORY (AT LST 3 OF 4) – All 

respondents who have voted in three or four of the previous four 

primary elections. 

PRIMARY VOTE HISTORY (LSS THN 3 OF 4) – All 

respondents who have voted in one or two of the previous four 

primary elections. 

MIND MADE UP?…(MIND MADE UP) - All respondents who 

expressed support for a candidate and said they have made their 

mind up about who they will support. 

MIND MADE UP?…(MIGHT CHANGE) - All respondents who 

expressed support for a candidate but said they still might change 

their mind about who they will support before the election. 

PHONE TYPE (LANDLINE) - All respondents who completed 

the survey interview on a landline telephone. 

PHONE TYPE (MOBILE) - All respondents who completed the 

survey interview on a mobile telephone. 

 



 

                                                                                                                         

 

                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Barack Obama 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL FAV                   49%   47%    51%    90%     6%    49%    52%    43%    50%    52%    52%    52%    43%    55%    42%     15%     67%     88% 

 

TOTAL UNFAV                 46%   50%    43%     7%    92%    43%    46%    51%    44%    45%    47%    45%    48%    41%    52%     83%     29%      8% 

 

                          

 

Very favorable              33%   31%    35%    68%     2%    20%    35%    28%    33%    29%    36%    35%    32%    38%    28%      7%     42%     72% 

 

Somewhat favorable          16%   16%    16%    22%     4%    29%    16%    15%    16%    23%    16%    17%    11%    17%    14%      8%     25%     16% 

 

Somewhat unfavorable        10%   10%     9%     3%    18%     7%    12%     6%    10%    17%    10%     8%     6%    12%     7%     13%     10%      4% 

 

Very unfavorable            37%   39%    34%     3%    74%    36%    34%    45%    34%    27%    37%    37%    42%    29%    45%     70%     19%      5% 

 

                          

 

Recognize, no opinion        4%    3%     5%     3%     2%     7%     2%     5%     5%     4%      -     3%     7%     3%     4%      2%      4%      3% 

 

Don't recognize              *%    *%      -      -     1%      -      -     1%      -      -      -      -     1%      -     1%       -       -       - 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                1%    *%     1%      -      -     1%     *%      -     1%      -     1%      -     2%     *%     1%       -       -       - 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Barack Obama 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL FAV                     49%     48%     49%     52%     91%     91%      5%     90%     90%      9%      2%     32%     56%     61%     47%     56% 

 

TOTAL UNFAV                   46%     46%     48%     44%      5%      7%     94%      6%      7%     89%     96%     67%     41%     26%     48%     41% 

 

                          

 

Very favorable                33%     37%     27%     34%     77%     61%      1%     68%     68%      3%      1%     29%     35%     36%     32%     34% 

 

Somewhat favorable            16%     11%     22%     18%     14%     30%      4%     23%     22%      6%      1%      2%     21%     26%     14%     22% 

 

Somewhat unfavorable          10%      8%     13%      8%      3%      2%     14%      3%      3%     18%     18%      9%     12%      8%     10%      8% 

 

Very unfavorable              37%     38%     35%     37%      2%      5%     80%      3%      4%     71%     77%     58%     30%     18%     38%     33% 

 

                          

 

Recognize, no opinion          4%      5%      2%      4%      4%      2%      1%      3%      3%      1%      2%      1%      2%     10%      4%      2% 

 

Don't recognize                *%      1%       -       -       -       -       -       -       -      1%       -      1%       -       -      *%       - 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  1%      *%      1%       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -      3%      1%      1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         P R E P A R E D   B Y   S T R A T E G I E S   3 6 0 



 

                                                                                                                         

 

                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Mitt Romney 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL FAV                   46%   48%    45%    12%    88%    40%    45%    50%    45%    42%    51%    44%    47%    43%    50%     84%     29%      9% 

 

TOTAL UNFAV                 46%   46%    47%    83%     6%    50%    50%    42%    46%    51%    48%    50%    39%    51%    42%     12%     60%     89% 

 

                          

 

Very favorable              24%   23%    25%     4%    49%    17%    22%    27%    23%    22%    17%    20%    33%    19%    29%     48%     13%      3% 

 

Somewhat favorable          22%   25%    20%     9%    39%    23%    22%    23%    21%    20%    33%    24%    14%    24%    21%     36%     16%      6% 

 

Somewhat unfavorable        16%   16%    16%    26%     3%    20%    18%    14%    14%    19%    22%    14%    11%    19%    12%      5%     27%     21% 

 

Very unfavorable            31%   30%    31%    57%     3%    30%    32%    28%    32%    32%    26%    36%    28%    32%    29%      7%     33%     68% 

 

                          

 

Recognize, no opinion        6%    5%     7%     4%     5%     9%     5%     6%     7%     7%      -     6%     9%     5%     6%      4%     10%      1% 

 

Don't recognize              1%    1%     1%     1%     1%      -      -     2%     1%      -      -      -     3%     *%     1%       -      1%      1% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                1%    *%     1%      -      -     1%     *%      -     1%      -     1%      -     2%     *%     1%       -       -       - 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Mitt Romney 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL FAV                     46%     46%     48%     43%      8%     17%     93%      6%     17%     88%     88%     66%     39%     30%     46%     47% 

 

TOTAL UNFAV                   46%     47%     45%     51%     90%     77%      5%     90%     78%      6%      6%     30%     55%     57%     46%     49% 

 

                          

 

Very favorable                24%     24%     25%     19%      2%      6%     52%      1%      6%     44%     54%     44%     17%      8%     25%     21% 

 

Somewhat favorable            22%     21%     23%     24%      6%     11%     41%      5%     11%     44%     35%     22%     23%     22%     21%     26% 

 

Somewhat unfavorable          16%     14%     17%     18%     22%     33%      4%     29%     24%      3%      3%      8%     18%     23%     17%     12% 

 

Very unfavorable              31%     33%     28%     33%     69%     44%      1%     61%     54%      3%      3%     22%     37%     34%     29%     37% 

 

                          

 

Recognize, no opinion          6%      6%      6%      6%      1%      5%      3%      4%      3%      4%      5%      3%      5%     10%      7%      4% 

 

Don't recognize                1%      1%      1%       -       -      1%       -       -      2%      2%       -      1%      1%      1%      1%       - 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  1%      *%      1%       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -      3%      1%      1% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Darcy Burner 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL FAV                   26%   23%    30%    42%    14%    15%    28%    22%    28%    15%    30%    29%    30%    28%    24%     16%     29%     47% 

 

TOTAL UNFAV                 21%   25%    17%    10%    31%    29%    26%    14%    20%    18%    19%    26%    19%    22%    20%     30%     21%      8% 

 

                          

 

Very favorable              10%    6%    13%    20%     3%     2%    11%     8%     9%     7%     9%     7%    14%    11%     8%      3%     11%     23% 

 

Somewhat favorable          17%   17%    16%    23%    12%    13%    17%    14%    18%     9%    21%    23%    16%    17%    16%     13%     19%     24% 

 

Somewhat unfavorable        10%   11%     9%     7%    12%    15%    11%     6%    11%     8%     9%    11%    11%    11%     8%     13%      9%      6% 

 

Very unfavorable            11%   14%     9%     3%    20%    14%    15%     8%     9%    10%    10%    15%     9%    11%    12%     17%     12%      2% 

 

                          

 

Recognize, no opinion       25%   26%    24%    22%    25%    33%    23%    24%    27%    21%    33%    20%    28%    26%    24%     23%     26%     21% 

 

Don't recognize             27%   26%    27%    24%    29%    23%    23%    39%    23%    44%    15%    24%    22%    25%    29%     29%     24%     22% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                1%    *%     2%     1%     1%      -     1%     1%     2%     1%     3%      -     1%      -     2%      1%       -      2% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Darcy Burner 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL FAV                     26%     32%     20%     24%     51%     38%     14%     40%     44%     12%     17%     29%     35%     12%     29%     17% 

 

TOTAL UNFAV                   21%     27%     18%      9%      7%     13%     30%     11%      9%     34%     29%     29%     22%      9%     22%     18% 

 

                          

 

Very favorable                10%     13%      8%      5%     25%     16%      1%     13%     25%      2%      3%     15%     11%      2%     10%      8% 

 

Somewhat favorable            17%     20%     12%     19%     25%     22%     12%     27%     20%     10%     13%     14%     24%     10%     19%      9% 

 

Somewhat unfavorable          10%     12%      8%      5%      6%      8%     13%      5%      8%     15%      8%      9%     13%      5%     11%      7% 

 

Very unfavorable              11%     15%      9%      4%      1%      5%     17%      6%      1%     19%     21%     20%      8%      4%     11%     11% 

 

                          

 

Recognize, no opinion         25%     23%     27%     26%     19%     23%     26%     26%     19%     26%     23%     17%     24%     36%     24%     26% 

 

Don't recognize               27%     16%     35%     40%     21%     26%     30%     22%     26%     28%     30%     24%     19%     40%     23%     38% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  1%      1%      1%      2%      2%      1%      1%      1%      2%       -      1%      1%       -      3%      1%      1% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Suzan DelBene 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL FAV                   24%   22%    25%    37%    13%    16%    29%    16%    22%    12%    19%    33%    27%    25%    22%     14%     30%     35% 

 

TOTAL UNFAV                 17%   16%    18%     8%    26%    18%    16%    16%    19%    10%    19%    18%    21%    18%    17%     24%     15%     12% 

 

                          

 

Very favorable               6%    4%     9%    13%     *%     3%     7%     3%     8%     1%     5%     5%    12%     5%     7%      2%      9%     10% 

 

Somewhat favorable          17%   18%    17%    23%    13%    13%    22%    14%    14%    11%    14%    27%    15%    20%    15%     11%     21%     25% 

 

Somewhat unfavorable         9%    8%    10%     6%    12%    11%     8%     7%    12%     4%     9%    10%    12%    10%     8%     12%      7%      9% 

 

Very unfavorable             8%    8%     9%     3%    14%     7%     9%     9%     8%     7%     9%     8%     9%     8%     9%     13%      8%      3% 

 

                          

 

Recognize, no opinion       20%   21%    18%    19%    18%    25%    17%    24%    20%    28%    17%    17%    18%    22%    17%     18%     18%     21% 

 

Don't recognize             38%   39%    37%    35%    41%    40%    36%    44%    37%    47%    43%    31%    34%    33%    43%     43%     36%     31% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                1%    2%     1%     1%     1%     1%     2%      -     2%     3%     3%     1%     1%     1%     2%      1%      1%      1% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Suzan DelBene 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL FAV                     24%     27%     19%     22%     35%     40%     12%     34%     38%     13%     13%     24%     30%     16%     24%     23% 

 

TOTAL UNFAV                   17%     20%     16%     12%     12%      6%     26%      9%      8%     21%     31%     27%     14%     10%     19%     10% 

 

                          

 

Very favorable                 6%      7%      6%      3%     10%     16%       -      8%     18%      1%       -     10%      6%      2%      6%      7% 

 

Somewhat favorable            17%     20%     13%     20%     25%     24%     12%     27%     21%     12%     13%     14%     23%     14%     18%     16% 

 

Somewhat unfavorable           9%     12%      6%      7%      9%      3%     13%      5%      6%     10%     15%     14%      7%      6%     11%      2% 

 

Very unfavorable               8%      8%     10%      6%      3%      3%     13%      3%      2%     12%     16%     13%      6%      5%      8%      8% 

 

                          

 

Recognize, no opinion         20%     20%     20%     20%     21%     14%     19%     19%     18%     20%     17%     14%     20%     26%     22%     13% 

 

Don't recognize               38%     32%     44%     44%     30%     38%     41%     36%     34%     43%     39%     36%     35%     44%     34%     52% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  1%      2%      1%      2%      1%      2%      1%      1%      2%      2%       -       -      1%      4%      1%      3% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Steve Hobbs 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL FAV                   13%   13%    12%    14%    12%    14%     9%     2%    24%    10%    13%    11%    18%    13%    13%     10%     17%     14% 

 

TOTAL UNFAV                  5%    5%     6%     4%     8%     4%     3%     4%     8%     5%     6%     4%     6%     5%     6%      8%      5%      3% 

 

                          

 

Very favorable               5%    6%     4%     5%     5%     5%     3%      -     9%     4%     4%     4%     7%     4%     6%      4%      7%      5% 

 

Somewhat favorable           8%    7%     9%     9%     7%     9%     5%     2%    15%     6%     9%     7%    10%     9%     7%      6%      9%      8% 

 

Somewhat unfavorable         4%    3%     4%     3%     5%     3%     3%     3%     5%     4%     3%     2%     5%     3%     4%      4%      4%      2% 

 

Very unfavorable             2%    2%     2%     1%     3%     1%     1%     2%     3%     1%     3%     2%     2%     2%     2%      4%      1%      1% 

 

                          

 

Recognize, no opinion       26%   26%    26%    25%    27%    28%    27%    21%    29%    30%    28%    24%    25%    27%    26%     25%     32%     21% 

 

Don't recognize             54%   55%    54%    56%    52%    53%    59%    73%    37%    54%    50%    60%    51%    54%    54%     56%     45%     61% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                2%    1%     2%     1%     1%     1%     2%      -     2%     2%     4%     1%      -     1%     2%      1%      1%      2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         P R E P A R E D   B Y   S T R A T E G I E S   3 6 0 



 

                                                                                                                         

 

                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Steve Hobbs 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL FAV                     13%     16%     12%      4%     13%     16%     12%     15%     13%     13%     11%     20%     12%      5%     13%     12% 

 

TOTAL UNFAV                    5%      6%      5%      4%      3%      6%      7%      4%      4%      5%     10%      7%      7%      2%      6%      3% 

 

                          

 

Very favorable                 5%      6%      5%      1%      5%      6%      5%      7%      3%      4%      5%     10%      3%      1%      6%      2% 

 

Somewhat favorable             8%     10%      7%      3%      8%     10%      7%      7%     10%      9%      6%     10%      9%      4%      7%     10% 

 

Somewhat unfavorable           4%      4%      3%      4%      2%      4%      4%      2%      3%      4%      6%      4%      5%      1%      4%      2% 

 

Very unfavorable               2%      3%      2%       -      1%      2%      3%      2%      1%      1%      5%      3%      2%      1%      2%      1% 

 

                          

 

Recognize, no opinion         26%     22%     30%     30%     21%     28%     27%     21%     28%     31%     23%     19%     28%     32%     25%     30% 

 

Don't recognize               54%     54%     52%     62%     61%     50%     53%     59%     53%     50%     54%     52%     52%     59%     54%     54% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  2%      2%      2%       -      2%       -      1%      1%      2%      1%      1%      1%      1%      3%      1%      2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         P R E P A R E D   B Y   S T R A T E G I E S   3 6 0 



 

                                                                                                                         

 

                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Laura Ruderman 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL FAV                   12%   12%    12%    17%     5%    14%    18%     7%     8%     9%    12%    19%     8%    15%     9%      6%     15%     21% 

 

TOTAL UNFAV                  7%    5%     9%     5%     8%     8%     6%     8%     8%     3%     9%     7%     9%     8%     6%     10%      8%      4% 

 

                          

 

Very favorable               4%    4%     3%     6%     1%     4%     8%     1%     1%     2%     6%     5%     2%     4%     4%      1%      3%     10% 

 

Somewhat favorable           8%    8%     8%    10%     5%     9%     9%     6%     8%     7%     7%    13%     6%    11%     5%      5%     12%     10% 

 

Somewhat unfavorable         3%    3%     3%     2%     4%     3%     2%     4%     4%     2%     1%     4%     4%     4%     2%      4%      3%      2% 

 

Very unfavorable             4%    3%     5%     3%     5%     5%     4%     4%     4%     1%     8%     2%     5%     4%     4%      6%      5%      2% 

 

                          

 

Recognize, no opinion       20%   20%    20%    20%    22%    14%    21%    22%    17%    24%    20%    17%    21%    20%    19%     20%     20%     20% 

 

Don't recognize             59%   61%    57%    55%    62%    65%    53%    63%    63%    60%    53%    57%    61%    55%    63%     63%     56%     50% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                3%    2%     3%     3%     2%      -     2%      -     5%     4%     5%     1%     1%     2%     3%      1%      1%      5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         P R E P A R E D   B Y   S T R A T E G I E S   3 6 0 



 

                                                                                                                         

 

                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Laura Ruderman 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL FAV                     12%     14%     10%      8%     19%     15%      3%     17%     17%      6%      4%     11%     15%      8%     13%      9% 

 

TOTAL UNFAV                    7%     10%      6%       -      4%      7%      9%      5%      5%      4%     13%     13%      4%      4%      8%      3% 

 

                          

 

Very favorable                 4%      5%      3%      1%      9%      3%       -      8%      5%      1%       -      3%      5%      2%      4%      4% 

 

Somewhat favorable             8%      9%      7%      7%     10%     12%      3%      9%     12%      5%      4%      8%     10%      6%      9%      5% 

 

Somewhat unfavorable           3%      4%      3%       -      2%      3%      4%      1%      3%      3%      4%      4%      2%      3%      3%      2% 

 

Very unfavorable               4%      6%      3%       -      2%      4%      5%      4%      2%      1%      9%      9%      2%      2%      5%      1% 

 

                          

 

Recognize, no opinion         20%     19%     19%     24%     21%     19%     22%     20%     21%     25%     19%     17%     24%     18%     21%     15% 

 

Don't recognize               59%     53%     63%     66%     51%     59%     63%     58%     53%     62%     61%     58%     56%     65%     56%     69% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  3%      4%      2%      2%      5%       -      2%      1%      4%      2%      2%      2%      2%      4%      2%      3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         P R E P A R E D   B Y   S T R A T E G I E S   3 6 0 



 

                                                                                                                         

 

                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: John Koster 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL FAV                   24%   27%    21%    12%    40%    19%    17%    29%    28%    26%    20%    25%    26%    22%    26%     38%     21%      7% 

 

TOTAL UNFAV                 13%   14%    12%    21%     5%    12%     8%    15%    17%     2%     8%    23%    16%    15%    11%      6%     16%     25% 

 

                          

 

Very favorable              11%   10%    12%     2%    22%     9%     6%    14%    14%    11%     7%    12%    14%    10%    12%     24%      4%      1% 

 

Somewhat favorable          13%   16%     9%     9%    18%     9%    10%    15%    14%    14%    13%    13%    12%    12%    14%     14%     17%      6% 

 

Somewhat unfavorable         7%    9%     5%    10%     3%     7%     4%     7%    10%     1%     2%    15%     8%     7%     6%      3%     10%      9% 

 

Very unfavorable             6%    5%     7%    11%     2%     5%     4%     8%     7%     1%     6%     8%     8%     8%     5%      3%      6%     16% 

 

                          

 

Recognize, no opinion       26%   22%    30%    22%    28%    31%    29%    22%    25%    26%    28%    22%    28%    24%    29%     27%     27%     21% 

 

Don't recognize             35%   36%    34%    43%    26%    38%    44%    33%    27%    43%    42%    29%    28%    39%    31%     28%     36%     44% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                2%    1%     3%     3%     1%      -     2%     1%     3%     3%     1%     1%     2%     1%     3%      1%      1%      4% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: John Koster 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL FAV                     24%     28%     21%     21%      6%     17%     41%     16%      9%     40%     40%     40%     23%      6%     25%     19% 

 

TOTAL UNFAV                   13%     17%     11%      5%     24%     20%      3%     27%     16%      4%      5%     12%     15%     10%     16%      3% 

 

                          

 

Very favorable                11%     15%      9%      5%       -      4%     26%      2%      2%     18%     26%     27%      4%      1%     11%     11% 

 

Somewhat favorable            13%     13%     11%     16%      6%     14%     15%     13%      6%     21%     14%     13%     19%      5%     14%      9% 

 

Somewhat unfavorable           7%      8%      8%       -      9%     12%      2%     16%      5%      4%      1%      6%      8%      6%      9%       - 

 

Very unfavorable               6%      8%      4%      5%     16%      8%      1%     11%     10%       -      4%      7%      7%      5%      7%      3% 

 

                          

 

Recognize, no opinion         26%     22%     27%     36%     20%     22%     29%     16%     27%     27%     29%     24%     24%     31%     26%     25% 

 

Don't recognize               35%     32%     38%     38%     45%     40%     26%     41%     44%     28%     24%     22%     36%     50%     31%     50% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  2%      2%      3%       -      4%      1%      1%      1%      4%      1%      1%      2%      2%      3%      2%      2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         P R E P A R E D   B Y   S T R A T E G I E S   3 6 0 



 

                                                                                                                         

 

                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Darshan Rauniyar 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL FAV                    2%    3%     2%     4%     *%     2%     3%     2%     2%     2%     3%     4%     1%     2%     3%      1%      4%      3% 

 

TOTAL UNFAV                  2%    3%     2%     1%     4%     3%     2%     3%     3%     1%     2%     4%     2%     3%     2%      3%      3%      2% 

 

                          

 

Very favorable               1%    1%     *%     2%      -      -     1%     1%      -      -     1%     1%     1%     1%     1%      *%      1%      1% 

 

Somewhat favorable           2%    2%     1%     3%     *%     2%     1%     1%     2%     2%     2%     3%      -     1%     2%      1%      3%      3% 

 

Somewhat unfavorable         1%    *%     1%     *%     1%      -     1%     1%     1%      -      -     2%     1%     1%     *%      1%       -      1% 

 

Very unfavorable             2%    3%     1%     *%     3%     3%     2%     2%     2%     1%     2%     2%     1%     2%     1%      2%      3%      1% 

 

                          

 

Recognize, no opinion       13%   12%    13%    11%    15%     6%    16%     9%    11%    18%     9%    10%    13%    14%    11%     12%     12%     12% 

 

Don't recognize             80%   81%    79%    80%    79%    87%    76%    86%    80%    75%    80%    81%    82%    80%    79%     82%     79%     78% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                3%    1%     4%     3%     2%     2%     3%      -     4%     4%     6%      -     3%     1%     5%      2%      2%      4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         P R E P A R E D   B Y   S T R A T E G I E S   3 6 0 



 

                                                                                                                         

 

                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Darshan Rauniyar 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL FAV                      2%      2%      3%      3%      3%      7%       -      7%      3%       -      1%      4%      3%       -      3%      1% 

 

TOTAL UNFAV                    2%      2%      4%       -      1%       -      3%      1%      1%      5%      3%      4%      2%      1%      3%      2% 

 

                          

 

Very favorable                 1%      *%      2%       -      1%      3%       -      3%      1%       -       -      1%      1%       -      1%      1% 

 

Somewhat favorable             2%      1%      2%      3%      2%      4%       -      4%      2%       -      1%      2%      2%       -      2%       - 

 

Somewhat unfavorable           1%      1%      1%       -      1%       -      1%       -      1%      1%      1%      1%      *%       -      1%       - 

 

Very unfavorable               2%      1%      3%       -       -       -      2%      1%       -      4%      2%      3%      2%      1%      2%      2% 

 

                          

 

Recognize, no opinion         13%     13%     10%     20%     12%     10%     13%      9%     13%     15%     14%     10%     14%     14%     13%     12% 

 

Don't recognize               80%     81%     80%     76%     79%     82%     81%     82%     78%     79%     78%     81%     80%     79%     79%     81% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  3%      2%      4%      2%      5%      1%      2%      1%      5%      1%      4%      2%      2%      5%      2%      4% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Larry Ishmael 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL FAV                    4%    4%     3%     2%     6%     7%     6%     3%     2%     1%     6%     4%     4%     4%     4%      5%      3%      3% 

 

TOTAL UNFAV                  4%    4%     5%     5%     5%     2%     3%     3%     7%     4%     2%     7%     4%     4%     5%      5%      5%      4% 

 

                          

 

Very favorable               1%    1%     1%     1%     1%     3%     2%     2%      -      -     3%     1%     1%     1%     1%      1%      1%      1% 

 

Somewhat favorable           3%    3%     2%     1%     5%     3%     5%     1%     2%     1%     3%     3%     3%     3%     3%      4%      1%      3% 

 

Somewhat unfavorable         3%    3%     3%     4%     3%     2%     3%     1%     5%     3%      -     6%     3%     3%     3%      2%      4%      4% 

 

Very unfavorable             1%    *%     2%     1%     2%      -     1%     2%     2%     1%     2%     1%     1%     1%     2%      3%      1%       - 

 

                          

 

Recognize, no opinion       20%   20%    21%    20%    20%    18%    27%     9%    21%    22%    24%    18%    18%    21%    19%     19%     21%     21% 

 

Don't recognize             69%   71%    68%    70%    69%    72%    61%    84%    69%    71%    65%    70%    73%    70%    69%     71%     71%     66% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                2%    1%     3%     3%     1%     1%     3%     1%     2%     2%     3%     1%     2%     1%     3%      1%      1%      4% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

FAVORABILITY: Larry Ishmael 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL FAV                      4%      4%      4%      3%      3%      2%      6%      2%      2%      6%      5%      4%      5%      2%      3%      5% 

 

TOTAL UNFAV                    4%      6%      3%      1%      5%      6%      4%      5%      5%      3%      8%      6%      4%      3%      5%      3% 

 

                          

 

Very favorable                 1%      1%      2%       -      1%      1%      1%      1%      1%      1%      1%      2%      *%      1%      1%      2% 

 

Somewhat favorable             3%      3%      2%      3%      2%      1%      4%      1%      1%      5%      4%      2%      5%      1%      2%      3% 

 

Somewhat unfavorable           3%      4%      2%       -      5%      3%      2%      4%      3%      3%      3%      5%      3%      2%      3%      2% 

 

Very unfavorable               1%      2%      1%      1%       -      3%      2%      1%      2%       -      4%      2%      1%      2%      1%      2% 

 

                          

 

Recognize, no opinion         20%     19%     25%     14%     21%     16%     20%     18%     21%     20%     20%     22%     18%     21%     21%     19% 

 

Don't recognize               69%     69%     66%     79%     66%     76%     69%     74%     67%     70%     68%     66%     71%     71%     69%     69% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  2%      2%      2%      3%      5%      1%      1%      1%      5%      1%       -      1%      2%      3%      2%      3% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

If the election for Representative for the 1st Congressional District were held today, and you were filling out your  

ballot right now, who would you be voting for?  

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

TOTAL KOSTER                36%   39%    34%     5%    75%    26%    32%    48%    33%    34%    33%    35%    42%    34%    39%     70%     21%      3% 

 

TOTAL BURNER                12%   12%    12%    23%     1%    12%    16%    10%     9%     6%    17%    15%    11%    15%     8%      3%     15%     26% 

 

TOTAL DELBENE               11%   10%    12%    21%     2%     8%     9%    11%    13%     9%     9%    10%    14%     8%    14%      4%     17%     16% 

 

TOTAL HOBBS                  7%    7%     7%    10%     3%    11%     6%     1%    12%     8%     7%     8%     6%     8%     6%      4%     10%      9% 

 

TOTAL RUDERMAN               3%    2%     3%     6%     1%      -     6%     2%     1%     1%     4%     3%     4%     3%     3%      *%      4%      7% 

 

TOTAL ISHMAEL                2%    3%     2%     2%     2%     5%     2%     2%     3%      -     4%     4%     2%     3%     2%      1%      3%      5% 

 

TOTAL RAUNIYAR               1%    1%     *%     1%     1%     2%     1%     2%      -      -     2%      -     1%     1%     *%      1%      1%      1% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED               26%   24%    29%    30%    14%    35%    27%    25%    27%    41%    24%    22%    20%    26%    26%     17%     27%     31% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

If the election for Representative for the 1st Congressional District were held today, and you were filling out your  

ballot right now, who would you be voting for?  

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

TOTAL KOSTER                  36%     35%     37%     35%      1%      8%     78%      8%      4%     75%     75%     64%     35%       -     38%     31% 

 

TOTAL BURNER                  12%     14%      9%     14%     28%     20%      2%     23%     23%      2%      1%     10%     22%       -     12%     11% 

 

TOTAL DELBENE                 11%     11%     11%     10%     18%     25%      2%     19%     22%      3%      2%     11%     19%       -     11%     12% 

 

TOTAL HOBBS                    7%      8%      9%      1%     10%     12%      2%     10%     11%      3%      2%      8%     12%       -      7%      7% 

 

TOTAL RUDERMAN                 3%      3%      4%       -      7%      6%       -      5%      7%      1%       -      3%      5%       -      3%      4% 

 

TOTAL ISHMAEL                  2%      2%      3%      2%      4%       -      1%      2%      2%      2%      2%      1%      5%       -      2%      2% 

 

TOTAL RAUNIYAR                 1%      *%      1%      1%      1%      1%      1%      1%      1%      1%       -      2%       -       -      1%      1% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                 26%     25%     24%     36%     29%     26%     13%     30%     29%     13%     15%       -       -    100%     25%     32% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         P R E P A R E D   B Y   S T R A T E G I E S   3 6 0 



 

                                                                                                                         

 

                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

Are you definitely voting for that candidate or is there a chance you will still change your mind? 

 

 

 

 

                                   GENDER       PARTY SELF ID          GEOGRAPHY                   AGE              COLLEGE ED.         IDEOLOGY         

                                ===========   ==================   ==================   =========================   ===========   =====================  

                                              DEM/   GOP/          KING  SKAGT/  SNO-                       65 OR  COLL.    NO                           

                          TOTAL MALE  FEMALE  LEAN   LEAN   INDY   CNTY  WHATCM HOMISH 18-44  45-54  55-64  OLDER  DEGREE DEGREE  CONS     MOD    PROG   

                          ----- ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------- ------- 

 

Total                      100%   49%    51%    43%    39%    13%    39%    24%    37%    23%    20%    26%    29%    52%    47%     39%     29%     21% 

 

                          

 

Definitely voting           34%   32%    36%    23%    53%    18%    30%    41%    34%    25%    35%    32%    42%    32%    37%     50%     25%     27% 

 

Might change mind           38%   42%    34%    45%    32%    46%    41%    32%    38%    34%    40%    43%    36%    41%    35%     31%     47%     41% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                1%    2%     1%     2%     2%      -     2%     2%     1%      -     1%     2%     3%     1%     2%      2%      1%      1% 
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                                         A Survey of Likely Primary Voters in Washington CD1 

 

 

Are you definitely voting for that candidate or is there a chance you will still change your mind? 

 

 

 

 

                                   PRIMARY VOTE HISTORY      PARTY x IDEOLOGY             GENDER x PARTY               MIND MADE UP?        PHONE TYPE    

                                   =====================   =====================   =============================   =====================   =============  

                                  AT LST  LSS THN          PROG   MOD/CON  CONS     DEM     DEM     GOP     GOP    MIND    MIGHT           LAND-          

                           TOTAL  3 OF 4  3 OF 4   NONE     DEM     DEM     GOP     MEN    WOMEN    MEN    WOMEN  MADE UP CHANGE  UNDCDED  LINE   MOBILE  

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                        100%     48%     37%     15%     19%     21%     31%     19%     24%     20%     19%     34%     38%     26%     76%     24% 

 

                          

 

Definitely voting             34%     39%     31%     27%     29%     21%     56%     21%     25%     47%     58%    100%       -       -     35%     31% 

 

Might change mind             38%     34%     43%     37%     40%     52%     28%     48%     43%     37%     27%       -    100%       -     38%     36% 

 

                          

 

DK/NA/REFUSED                  1%      2%      2%       -      1%      1%      2%      1%      2%      3%       -       -       -       -      2%      1% 
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